

ΧΡΕΩΣΗ	ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΤΗΡΟΣΗ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΟΤ.	ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΦΕΔΡΙΑ
33029	Συνεδρίαση 321 ^η Δημοτικού Συμβουλίου
ΘΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2011
12/12/11	

ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΤΗΡΟΣΗ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
 ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΦΕΔΡΙΑ
 Συνεδρίαση 321^η Δημοτικού Συμβουλίου
 ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2011

Η εργασιακή εφεδρεία έρχεται με μια με-
 τώδη οργάνωση επίδοσης κυβερνήσεων - εργοδο-
 τών - ΤΡΟΙΚΑΣ - Ε.Ε. στα εργασιακά, ασφαλισ-
 τικά & κοινωνικά δικαιώματα. Χιλιάδες εργα-
 ζόμενοι θα προβρεθούν στους μόνω από
 ένα εισοδήσιμο ανέργου.

Η εργασιακή εφεδρεία που αποφάσισε η κυβέρ-
 νησι στο Διμόβιο & στον ευρύτερο Διμόβιο
 τομέα, με το πρόβλημα μείωσης του δημοσιο-
 οικονομικού εφέματος, στο όνομα της υγι-
 βης είναι ουδισατικά μαζικές απολύσεις χιλιά-
 δων εργαζομένων.

Γνωστό είναι ότι με την ψήφισι του νόμου
 καταργούνται όλες οι κενές οργανισές θέσεις,
 αφού πρώτα φροντίσαν να μην γίνει ούτε
 μία πρόσληψη, ακόμα & αυτές που είχαν
 εξυριθεί από τον ΑΣΕΠ. Η ρύθμισι αυτή
 αφορά & τους Δήμους.

Με αυτόν τον τρόπο θα υποβαθμιστούν
 ηψίρως οι υπηρεσίες του Δήμου, οι δημότες
 δεν θα εξυμμετούνται, θα δοδούν βαβιές
 δραστηριότητες στους ιδιώτες. Αποτέλεσμα
 η αδυνάμωσι του Δήμου & σε συνδιασμό
 με την υποχρηματοδότησι οι δημότες θα
 αναγκάζονται να ηψιρώνουν για ποσότητα φορά
 υπηρεσίες που ήδη έχουν ηψιρώσει με βλ από
 τη δυσβάσταχτη φοροδότησι.

Είναι γνωστό επίσης βε βόλους μας ότι τόβο
βας υπηρεσίες του Δήμου, όδο κ βτα νομικά
πρόβωλα όχι μόνο δεν υπάρχει ηθεονάξον
πρόβωλιώ, αλλά υπηρετούν λιχότεροι υπάλλη-
φοι από τις προβλεπόμενες θέσεις.

Οι ανάγκες είναι πολύ περιβότερες κ πιεβα-
νές μετά την βυνένωβη των έρτα Δήμων κ κοι-
νοτήτων, με διαφοροποιή βεις βων υλοδομή,
βτο οικιστικό, βων αποχέσεβη, βων προβτα-
βία βανών, βων ένταξη βτο βχέδιο οβούβων
οικισμών, βε βχολικά κττρία κ.β.

Αναφοριβτείται τι βα χινόβαν βήμερα βτων
κοβία υπρίως της καθαρικόβτας, αν η ΠΑΙΚΗ ΣΚ-
ΣΠΕΡΟΒΗ με ένταξη δεν έφερνε βτο βέμα βτο
Δημοτικό Συμβούβιο, αν οι έρχα βόμενοι δεν
ήταν βε πολύμορφες κ πολύήμερες αχων βτα βές
βνιτομοιή βεις που είχε βαν αποβέβημα
να πάρει κατά ηθειο βνιρία βτο Δημοτικό Συμ-
βούβιο άνοβαβη για την μεταβροπή των έρχα-
βόμενων οβέβενου χροβου βε αοβίβτου που
βειταύριβ βε βεβία βταβιαβτήρια για τους
βυβαβιόβους.

Η υπηρεβία καθαρικόβτας βα ήταν άνοβριβη
αφού βα καθαρικόβταν αν ήταν βενές οι οββα-
νιές θέβεις κ βέββια βα ήταν "βωβίρες",
κ βα άβνιβαν οι ιδιώβες.

ΑΠΟΦΑΒΗ

Το Δημοτικό Συμβούβιο ευφράβει
την ηθίρη άντιβέβη του βτη βολική της
έρχαβιακής έφεβρείας κ της καθαρικόβς
οββαβιων θέβων, βίνοντας παράββητα αποβα-
βίβτω άχων να μην υλοποιββεί.

Αναδέσσει στο Δήμαρχο να μην ευδύσει
καμία κατάσταση ή να μην κάνει καμία δια-
πιστωτική πράξη για εφεδρεία για κανέναν εργα-
ζόμενο του Δήμου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αναλαμβάνει τις
ευθύνες του για την απόφαση αυτή.

ΓΙΑ ΤΗ ΠΑΙΚΗ ΣΥΣΤΗΡΟΣΗ
ΣΩΜΟΥ ΣΩΜΗ
ΠΟΥΚΑΤΟΣ ΠΟΝΑΧΗΣ.

